

主题行: 请阅读: 针对 Pre-K 幼稚园学生的重要健康和信息安全

尊敬的 Pre-K 幼稚园学生家长您好,

欢迎在 DCPS 入学 21-22 学年! 我们期待着在 9 月 2 日星期四欢迎您的孩子进入学堂。

如您所知, 作为幼儿教育行业的领头羊, DCPS 有着悠久的历史, 我们认识到并且高度重视早期学习的重要性。虽然本学年与以往的普通学年有所不同, 我们仍然致力于确保幼稚园教室为孩子们提供一个安全、支持、有趣和稳定的学习环境。在您为孩子开学第一天做准备的时候, 我们希望与您分享有关课堂健康和安全措施的信息。

口罩

- 与所有 DCPS 学生和教职员工一样, 我们的幼稚园学生将全天戴口罩, 午餐和午睡时除外。教师将以积极而明确的语言和适于孩子发育的指导方式为戴口罩的孩子们授课。例如, 他们将阅读有关学龄前儿童戴口罩的故事, 观看适合学龄前儿童的口罩相关视频, 并让学生使用娃娃和动物毛绒玩具上课。
- 如果儿童难以遵守戴口罩的要求, 教师将与孩子的父母/照顾者密切合作, 制定支持计划。

社交差异 - 普通课堂常规

- **学习中心:** 我们知道, 学生们功课很紧凑, 孩子们在积极的、涉及动手材料和活动的课程中学习的效果最好。因此, 我们的学龄前儿童将能够在教室里走动, 在教室的"学习中心"(休息时间、图书馆时间、艺术时间、科学时间和发现时间等)学习和玩耍。学生在进入每个学习中心和离开每个科目中心之前, 都会戴上口罩并洗手。
- **社交疏离:** 为了支持社交疏离, 教师在建立课堂环境和常规教学期间将使儿童之间的距离保持至少三英尺, 并且只进行不需要儿童之间密切身体接触的活动, 教师将主持适合学龄前教育的课程和活动, 以帮助儿童理解和遵循身体之间保持距离的指导原则。
- **疏离支持:** 教师还将使用适合孩子发育的策略和工具帮助孩子们理解和保持适当的距离, 例如使用呼啦圈、方块地毯或纸板蝴蝶或孩子们放在背上的飞机"翅膀"来帮助他们记住和保持与朋友之间的距离。

午餐

- 孩子们在午餐时间不会戴口罩, 教师在孩子们摘下口罩后进食时会确保孩子们之间的距离更大。

- 如果时间和地点适宜，孩子们会在室外吃午饭。

午睡时间

- 在午睡期间，教师将确保孩子们之间的距离更大，教师会把睡垫之间距离安排至少 6 英尺。如果做不到 6 英尺，教师会让一排中第一个孩子头朝前睡下，下一个孩子脚朝前睡，以此类推，这样就可以确保孩子们脸和脸之间的距离至少为 6 英尺。
- 床垫或睡垫将标有儿童的名字，每天由同一个孩子使用。每次使用后，教室工作人员都会用消毒剂清洁床垫或睡垫。
- 孩子们也可以从家里带毯子、床单、枕头等，这些用品将单独存放（儿童的在校储物柜或背包内），每周带回家清洗一次。

隔离规定

- 根据疾病预防控制中心和 DC 卫生部的指导方针，如果学生的新冠病毒 COVID-19 检测呈阳性，PreK 幼稚园教室的所有学生都将被视为密切接触者，班上的所有学生将被要求隔离。
- 如果发生这样的隔离状况，受到影响的幼稚园班级教师将迅速转向虚拟远程教学。在虚拟教学期间，孩子们将参加常规的全班、小组和个人虚拟课程，他们还可以获得各种在线学习资源，以支持孩子们在家里上学。

孩子们的健康和福祉是我们的首要任务。我们将陆续向您介绍全年实施的健康和安全管理措施。通过访问网站 dcpsreopenstrong.com/health/，您还可以了解更多有关我们在 HVAC 和空气过滤方面所做的工作、改善的清洁标准规则，以及所有学校所实施的完善的分级别风险降低策略。

我们期待着在 9 月 2 日与您的孩子在 Pre-K 幼稚园相见。

[校长]